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A K T U Á L N E

KOLÍSKY GOLFU
JUBILEUM

PRVÉ GOLFOVÉ IHRISKO V POVOJNOVEJ HISTÓRII SLOVENSKA 
V PARKU KAŠTIE A V BERNOLÁKOVE OSLÁVILO KONCOM 
SEPTEMBRA 30. VÝRO IE OTVORENIA. JEHO TVORCOM 

A MAJITE OM JE ING. ARCH. JAROSLAV KACHLÍK.
Text Andrej Obuch | foto archív

Tridsať rokov existencie ihriska Park nie je 

vzhľadom na nedlhú históriu golfu na Slo-

vensku krátka doba. Čo vás napadá, na 

aké udalosti si spomeniete pri ohliadnutí?

Dlho sme boli jediní pionieri golfu na Slovensku. 

Bolo to obdobie s mnohými trápeniami, ale, samo-

zrejme, aj rados ami. Ihrisko Park je prvé a jediné, 

ktoré zaznamenalo dvadsa násobnú návratnos  in-
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vestícií. To je v sú asných pomeroch golfového biz-

nisu na Slovensku nedosiahnute né.

Vašou výhodou nebolo len prvenstvo, ale 

najmä geografi cká poloha Bernolákova. 

Po úspešnom štarte ihriska Park ste neskôr 

pristúpili k realizácii ďalšieho Black River.

Bratislava dodnes predstavuje výrazné zázemie 

golfových hrá ov, celkom iné ako v ostatných re-

giónoch Slovenska. Geografická poloha hlavné-

ho mesta a fakt, že sme boli prvým ihriskom, zo-

hrali svoju úlohu aj v narastajúcom po te domácich 

i zahrani ných návštevníkov. Samozrejme, k tomu 

prispela aj poves  ihriska Black River ako naj až-

šieho v Európe. To bola pre mnohých hrá ov vý-

zva a motivácia prís  si ho zahra . Nezmenilo sa to 

dodnes.

Na Slovensku ste jediný, kto vybudoval dva 

golfové rezorty. Aká je táto skúsenosť?

Bol to ve mi náro ný výkon, nie až tak finan -

ný ako skôr manažérsky. Naš astie, mohol som sa 

spolieha  na vlastné kapacity, udské a najmä stro-

jové. V tomto odvetví platí, ak si stavbu objedná-

vate u generálneho dodávate a, stojí vás to sto jed-

notiek. Ak to rozdelíte na fázy, tak pä desiat a ak si 

to celé riadite a realizujete sám, vo výsledku vás to 

stojí pätnás  až dvadsa  jednotiek.

Zmenil sa prístup k navrhovaniu, dizajno-

vaniu a stavbe golfového ihriska? V čom 

sú zásadné posuny?

Na Black River nebol buldozér hlavným nástro-

jom šejpingu ihriska. Od za iatku skôr experimen-

tovanie a h adanie nových výziev v dizajne, vrátane 

vytvárania nových typov prírodných prekážok. Ako 

krajinný architekt som sa výrazne pohral s touto vý-

zvou. Nebolo mojím úmyslom, aby ihrisko Black 

River bolo naj ažšie na svete. Až som sa prekvapil, 

ke  sa znormovalo. Naš astie, ažké sa dá postup-

ne meni  aj z ah ova . Konzultoval som to s mnohý-

mi expertmi. Všetky zmeny smerovali k spokojnos-

ti najpo etnejšej hrá skej skupiny sú asnosti a tou sú 

starší hrá i. Vo výsledku došlo k posunu najmä od-

palísk. Hrá i už nemusia bojova  s d žkou a presnos-

ou rán. Ihrisko bolo po 10 rokoch prenormované, 

zmenili sa pary viacerých jamiek. Takže pôsobí, ako-

by vzniklo nové ihrisko v rovnakom prostredí.

Medzičasom sa na Slovensku udomácnil vo 

svete rýchlo sa rozvíjajúci šport – Footgolf, 

ktorý našiel uplatnenie v oboch vašich re-

zortoch. Čo vám vo výsledku priniesol?

Ihrisku Black River pomohol práve tento šport. 

Hrá i na ele svetového rebrí ka tvrdia o footgol-

fovom ihrisku v areáli Black River, že patrí k naj-

lepším na svete. Konajú sa tu každoro ne turnaje 

svetovej úrovne, o sa o golfe poveda  nedá. Spo-

lo enstvo oboch športov sa už nau ilo vzájomne sa 

znáša  a tolerova . V Malackách pôsobí miestny fo-

otgolfový klub a na ihrisko prichádza ve a mladších 

hrá ov, dokonca diev atá. Footgolf je trochu hlu -

nejší, niekedy až s futbalovou atmosférou.

Aká je prítomnosť tohtoročného jubilanta 

ihriska Park?

Pri konzultáciách plánov rezortu Black River 

v USA, za osobnej ú asti velikána svetového gol-

fu Nicka Falda, tento vyhlásil, že keby vlastnil 

historický rezort Park, je presved ený, že by bol 

minimálne na jeden rok vopred vybukovaný. V sú-

asnosti toto ihrisko zažíva renesanciu. Za ali sem 

chodi  udia, ktorí si tu užívajú pohodu pri gol-

fe. Vrátila sa sem atmosféra zo za iatkov, udia sú 

k sebe navzájom úctiví, radostní a tolerantní. Do-

budovaním kaštie a sa zmenilo a zlepšilo zázemie 

a infraštruktúra pre celý rezort. Park je napríklad 

asi jediné ihrisko na Slovensku, ktoré sa dá hra  aj 

rozhovor kachlik 3str.indd   35rozhovor kachlik 3str.indd   35 29. 10. 2025   12:44:4429. 10. 2025   12:44:44



36

v letných horú avách. Toto prostredie bolo jedno-

ducho predur ené na úspech.

Aké sú vaše ďalšie plány? Nechystáte zme-

ny alebo rozširovanie?

Už som ve akrát po ul, že predávam svoje ihris-

ká, dokonca aj s menami kupcov. Sú to moje deti 

a verím v ich potenciál. Nemienim ani rozširo-

va  portfólio, hoci ponuky dostávam. Starostlivos  

o golfové ihriská je ve mi náro ná, najmä ak som 

aj hlavný grínkíper. Príroda aj po asie sú nevyspy-

tate né a sta í trocha nepozornosti a vznikajú ve ké 

škody, i už zo slnka, vody alebo pôsobením zveri.

Tri desaťročia pôsobíte v slovenskom gol-

fe. Čím vás obohatil?

Golf mi dal ve a najmä udsky, množstvo priate-

ov, známostí aj kontaktov. alším rozmerom bolo 

vytvorenie prostredia, v ktorom sa udia cítia dobre 

a radi sa vracajú. Prínosom ihriska najmä v za iat-

koch bolo to, že sa na Slovensku za ala meni  nála-

da vo i golfu a za ala sa rozrasta  komunita, ktorá 

ho hrala alebo sa mu venuje profesionálne. Pozitív-

ny vz ah ku golfu sa, naš astie, podarilo presadi  

na Slovensku aj v esku, kde verejnos  pochopila, 

že je to športová aktivita k lepšiemu životu a pre-

žívaniu vo ného asu, a nie nejaké „pánske huncút-

stvo“, ako je to, žia , doteraz vnímané v Ma arsku.

Spomíname výsostne len pozitíva, naozaj 

nebolo nič na tej opačnej strane mince?

Isteže bolo. Viacerí udia pochopili golf ako ve kú 

šancu na sebarealizáciu a uspokojenie potrieb, ktoré 

im neposkytovala profesia i osobný život. Našlo sa 

nemálo jedincov, ktorí v mene toho dokázali pri gol-

fe podvádza . Mali prive ké výkonnostné ambície, 

nie úmerné schopnostiam a dosahovaným výsled-

kom. V celom svete sa hendikep v golfe vôbec nerie-

ši, len u nás to bola pre mnohých priorita. Naš astie, 

tá doba je už za nami. V tomto je však golf úžasný. 

Preverí aj charakter loveka, jeho vz ah k estnosti, 

poctivosti a dodržiavaniu pravidiel. Ö

V sú asnosti toto ihrisko zažíva renesanciu. Za ali sem chodi  udia,
ktorí si tu užívajú pohodu pri golfe. Vrátila sa sem atmosféra

zo za iatkov, udia sú k sebe navzájom úctiví, radostní a tolerantní.
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